

安全部工作简报

(第二十三期)

天津财经大学珠江学院安全部编

二零一五年六月一日

本期要目

○工作新闻

- ◇安全部组织召开安全工作联席会
- ◇安全部开展食堂拒绝使用现金宣传倡议活动

○平安校园建设

- ◇京津新城消防中队来院开展例行消防检查
- ◇群策群力做好第九届“安全月”活动准备

○服务动态

- ◇安全部组织召开毕业生户籍工作培训会
- ◇安全部认真做好各项大型活动安全保卫工作

○工作新闻

安全部组织召开安全工作联席会

5月22日下午，由安全部牵头，安全部、学工部、学工部宿舍管理中心、后勤基建部、康景物业公司负责人共同参加的安全工作联席会在弘毅楼112蓝盾工作室举行。各部门负责人及全体保卫干部参加了此次会议。会议由安全部部长吴亚娟主持。

会上，首先由安全部防火办王学武和治安办施明鑫通报了本学期开学至今学院消防和治安工作方面的情况，并就工作中存在的问题向各部门提出了工作建议。各部门负责人也畅所欲言，对通报中反映出的问题以及下一步如何共同做好校园安全工作做了沟通交流。

安全部开展食堂拒绝使用现金宣传倡议活动

自5月12日起，安全部联合院团委学生会、大学生自律委员会开展了“食堂拒绝使用现金、文明就餐”宣传倡议活动。本次活动持续三周，形式为安排大学生自律委成员在就餐时间段向就餐学生发放拒绝使用现金、文明就餐倡议书，同时通过校园广播、天津财经大学珠江学院安全中心微信公众平台、安全部网站等媒介宣传此项活动。活动倡议书还于每周一发到各餐厅经理手中，同时由经理发到各档口员工手中并传达倡议书内容。

下一步，在“安全月”期间，安全部还将开展食堂拒收现金专项治理活动，通过宣传动员、调查摸底、规范督促、与各食堂摊位签署拒收现金承诺书等形式，下力气做好食堂拒绝使用现金工作。

○平安校园建设

京津新城消防中队来院开展例行消防检查

5月20日，京津新城消防中队来学院开展例行消防检查，重点检查了图书馆、食堂、学生宿舍及锅炉房等重点部位。针对消防中队提出的工作建议，我部以不同形式向相关部门进行了沟通。本月，防火办还同基建部及维保单位到消防泵房进行打压测消防管网漏点。

群策群力做好第九届“安全月”活动准备

6月3日—6月23日我院将迎来第九届“安全月”活动。为确保活动取得实效，我部各科室群策群力，结合2015年重点工作提出了具体活动内容和方案，并拟定了“安全月”活动文件。

○服务动态

安全部组织召开毕业生户籍工作培训会

为更好的做好毕业生服务工作，确保2015届毕业生户口迁出工作按时、顺利完成，5月7日下午，我部在蓝盾工作室组织召开了毕业生户籍工作培训会。学工部学生户籍管理工作负责人、各系负责学生户籍管理工作辅导员参加了此次培训会。会上，学生户籍工作负责人张丽莉老师向各系辅导员介绍了学院关于毕业生户籍工作的相关政策规定，并具体说明了此次户口迁出工作的要求和注意事项。老师们也互相交流了户籍管理工作经验。本次培训会举行，标志着2015届毕业生户籍迁出工作正式启动。

安全部认真做好各项大型活动安全保卫工作

5月份，安全部全体保卫干部、校卫队员认真做好了艺术学院毕业展、学院首届校园文化节启动仪式、艺术学院学院奖开幕式及银从、会从职业资格考试等各项大型活动安全保卫工作，包括车辆的引导和停放、现场的警戒等。